
Державне та регіональне управління 

 

 

Мета навчальної дисципліни «Державне та регіональне управління» 

надати знання з організації державного та регіонального управління, сприяти 

набуттю навичок з державного, регіонального управління та місцевого 

самоврядування, сприяти набуттю знань та умінь на основі теорій та методів 

соціальних та поведінкових наук. 

Завданнями навчальної дисципліни «Державне та регіональне 

управління» є: 

- надати систематизовані знання з основ державного та регіонального 

управління, місцевого самоврядування; 

- сформувати уявлення про основні механізми та технології управління; 

- ознайомити з кращим зарубіжним досвідом державного та 

регіонального управління, місцевого самоврядування; 

- сформувати уміння аналізувати систему владних відносин, чинну 

систему публічного управління, розуміти шляхи удосконалення 

організаційних структур і технології управління на регіональному та 

місцевому рівнях;  

- формувати сучасне економічне мислення, вироблення навичок у 

застосуванні форм і методів державного управління у майбутній практичній 

діяльності. 

Уміння, які повинні набути випускники за результатами опанування 

навчальної дисципліни: 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності та примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Результати навчання/комунікації: 

Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з 

факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища. 

Здатність визначати перспективи розвитку організації. 

Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління. 



 


